

Vážení účastníci Olympiády dětí a mládeže,

přinášíme Vám informace k organizaci taneční soutěže v rámci Olympiády dětí a mládeže, která se koná v 26.-30. 6. 2022 v Olomouckém kraji. Český olympijský výbor (dále ČOV) akci označil za sportovní akci roku 2022.

Veškeré pokyny k logistice – dopravě ubytování a stravě udělují odpovědné osoby krajských výprav v koordinaci s ČOV. Sportovci budou po celou dobu olympiády ubytováni na koleji tř. 17. listopadu v Olomouci pod dohledem svých trenérů, rovněž nominovanými a již akreditovanými ČOV. Stravování mají zajištěné v místních menzách, to vše je včetně městské hromadné dopravy pro sportovce i trenéry zajištěné zdarma.

Olympiáda bude slavnostně zahájena v neděli 26. 6. 2022 v 18:00 na již vyprodaném Andrově stadionu, kde se představí čtyři tisíce sportovců, kteří se následujících pět dní budou utkávat o olympijské medaile. Akce se zúčastní řada významných sportovních osobností, takže nepřetržitě ji bude vysílat ČT Sport.

V pondělí odpoledne bude pro sportovce k dispozici dobrovolný trénink přímo na soutěžním parketu. V časech, kdy sportovci nebudou vázáni soutěžními povinnostmi, budou moci v koordinaci se svým trenérem či výpravou navštěvovat všechna sportoviště a zapojovat se do olympijského dění.

Samotná soutěž se bude konat v úterý 28. 6. 2022 na Výstavišti Flora v Pavilonu A, kde se v nedávné minulosti konaly významné soutěže WDSF včetně mistrovství Evropy a světa. Soutěžit budou páry ve dvou věkových kategoriích (U16 a U18) v kombinaci deseti tanců. Soutěž bude řízena dle Soutěžního řádu ČSTS, odborná porota je nalosována z TOP porotců pro MČR v kombinaci. Finále soutěží budou hodnocena absolutním hodnocením včetně sólo tanců Slowfox a Chacha, po kterých bude hodnocení zveřejněno na velkoplošné obrazovce v rámci tzv. kiss and cry. Finálová kola budou probíhat od 15 h. Soutěž bude bezplatně přístupná všem návštěvníkům, rodiny a fanoušci jsou vítáni! Soutěž bude ukončena tzv. plyšákovým ceremoniálem přímo v pavilonu A, kde finalisté obdrží diplomy a drobnou pozornost. Poté se přesunou do Pevnosti poznání, kde budou každý večer probíhat medailové ceremoniály.

Součástí akce budou **trenérské Dialogy na téma talent a rodič**. Hostem Michala Ježdíka a Zdeňka Haníka bude trenér Ester Ledecké **Tomáš Bank** a úspěšný házenkář a trenér **Michal Barda**, kam se mohou zájemci akreditovat.

Olympiáda bude zakončena 30. 6. 2022. Hromadný odjezd sportovců organizují krajské výpravy.

Závěrem Vám mohu s radostí sdělit, že naši soutěž bude přenášena celkem ve třech živých vstupech (semifinále a finále) o celkové délce 90 minut na kanálu ČT Sport. Celá soutěž potom bude k vidění na webové platformě ČOV, či hybridním vysílání ČT (tzv. červené tlačítko).

Miroslav Hýža  
Ředitel sportu – taneční sport  
Olympiáda dětí a mládeže 2022  
Olomoucký kraj  
miroslav.hyza@tkolymp.cz  
737 545 525